▶ 文体快递

河南省运会引入秧歌登山

省专业队运动员不再参赛

新华社郑州2月27日体育 专电 (记者刘金辉)记者从河南 省体育局获悉,将于今年9月在焦 作市举办的河南省第十二届运动 会上,登山、健步走、健身秧歌等 群众日常喜爱的健身项目将首次 被纳入竞赛单元。同时,省专业队 运动员将不再参加省运会,为优 秀后备人才创造参赛机会。

河南省体育局副局长王鹏说, 省运会是全省的大型体育盛会,要 把群众体育和竞技体育结合起来。 本次盛会首次增设了中学生组和老 削减经费 1200 万元。 年组, 使参赛运动员年龄跨度达到 60多岁,扩大了群众参与的范围。

据了解,本届河南省运动会共 设青少年竞技组、学生组和社会组 三大组。除焦作主赛场外,社会组 的台球、双升、围棋、乒乓球项目分 别在郑州、洛阳、许昌和商丘举行, 以调动全省各地群众参与省运会

据焦作市委常委、副市长迟军 介绍,本次运动会的开幕式将在下 午举行,不请明星大腕,不燃放大 型焰火,取消文艺演出,节目为全 民健身展示。开、闭幕式较上届将

据介绍,总共20个场馆在省运 会办完后将向群众开放。

2013 年度中国播音主持"金话筒奖" 在京颁奖



2月26日,获得"电视 播音主持作品奖"的中央电 视台主持人张泉灵 (左)、张 斌(中)、沙桐在发表获奖感

当日,由中国广播电视 协会主办的2013年度中国 播音主持"金话筒奖"在北京 举行颁奖典礼,共颁出"广播 播音主持作品奖""广播播音 主持个人奖""电视播音主持 作品奖""电视播音主持个人 奖"等四大奖项。

杨 光 摄 (新华社发)

皇马6:1 客场大捷

切尔西英超唯一不败

据新华社柏林 2 月 26 日体 晋级形势一片大好。

另一场切尔西队与加拉塔萨 雷队战成 1:1,成为首回合 4 支英 超队伍中唯一不败的球队。

皇马在与沙尔克 04 的比赛 育专电 欧冠足球联赛八分之一 中展现了惊人的进攻实力,锋线 决赛首回合的最后两场比赛于 26 三叉戟克里斯蒂亚诺·罗纳尔多 日打响,西甲豪门皇家马德里队客 (C罗)、贝尔与本泽马分别贡献 场以 6:1 大胜德国沙尔克 04 队, 两球,令比赛早早失去悬念。主队 仅由亨特拉尔在补时阶段攻破旧 主球门

本场比赛过后,皇马晋级几乎

史上首个"30 亿元票房月"

电影的胜利还是档期的胜利

者段菁菁)得益于《大闹天宫》《爸 爸去哪儿》《澳门风云》和《北京爱情 故事》的超强吸金力,再加上《霍比 特人 2》的票房号召力,截至 2 月 24 日,2月份累计票房已突破30亿 元,成为我国电影史上首个"30亿

然而,与票房同步保持高涨的 是档期的胜利?

以"日"为刻度的刷新

《大闹天宫》破10亿元、《爸爸 去哪儿》冲6亿元、《北京爱情故事》 亿元。 上映首日就跻身"亿元俱乐部"……

新华社杭州 2 月 27 日电(记 2 月份尚未结束,全国已有 6 部国 吴宇森的《太平轮》、张艺谋的《归 贡献了超过 83%的电影票房,形成 最直观的票房数字,但这不是电影 产影片票房冲破亿元大关,速度创 历史之最。

> 时间回溯到前几年,仅有张艺 谋、冯小刚、陈凯歌、吴宇森等个别 300 亿元将指日可待。 导演能入驻"亿元票房俱乐部",如 为刻度不断被刷新。

是观众对电影本身的吐槽热情。"30 2012年《泰囧》以 3500 万元创了新 亿元票房月",究竟是电影的胜利还 高,这一纪录保持不到半年,就被 数已达 1.8 万块,仅 2013 年的增长 对观众心理需求的深入分析以及在 《致我们终将逝去的青春》《小时代》 《私人订制》刷新。而今年2月,新纪 录创造者又从《爸爸去哪儿》移交到 了《北京爱情故事》手中,达到1.04

来》、陈凯歌的《道士下山》、徐克的 《智取威虎山》等数部国产大片将悉 数亮相,有专家预测,电影票房冲破

"档期的胜利"

不断增长的银幕数,无疑是"30 以国产电影首日票房为例, 亿元票房月"的重要推手。统计显 示,截至2013年底,中国的银幕总 就相当于整个法国的银幕总数。

与此同时,"春节档"影院里的 春运节奏,表明影院建设已深入国 内二三线城市。来自艺恩咨询的统 计显示, 适逢春节大量人群从一线 2014年,姜文的《一步之遥》、城市返乡,7天长假中,二三线城市 观点并不统一。"一般人往往只看到 品。

了电影票房的巨大推动力。

更多人将"30亿元票房月"归结 为"档期的胜利"。以往,电影档期更 多以单纯的时间刻度为依据,但随 着中国电影产业的发展,新的电影 档期,已经超越了时间依据——无 论是《失恋三十三天》《泰囧》《西游 降魔篇》,还是《大闹天宫》《北京爱 情故事》,其成功的重要原因都来自

此基础上"投其所好"的创作和营销。 票房并非电影的全部

电影产业带来什么影响?对此,业界 国电影人创作出更多高品质的作

市场的全部。"北京新影联总经理黄 群飞说。

与票房同步保持高涨的是观众 的吐槽热情:《大闹天宫》上映以来 剧情和特效饱受诟病,《爸爸去哪 儿》更被称为"不是电影的电影"。 《北京爱情故事》上映后,批评其刻 意和稚嫩的声音也不绝于耳。

"中国电影如今在票房上获得 的成功,不能认为是电影艺术的成 功,只能视为在适逢其会的市场环 境下电影营销提升的一个标志。"影 评人兰波认为,中国电影市场的发 "30亿元票房月"市场将对中国 展虽已走上良性轨道,但仍需要中

"冲奥"热门《冰雪奇缘》原声碟五度称霸公告牌



新华社洛杉矶 2 月 26 日专电 迪士 奥斯卡"双金"再添助力。 尼 3D 动画片《冰雪奇缘》原声大碟 26 日

自去年 11 月底上映以来,影片《冰雪 再度登顶美国流行音乐排行榜公告牌 200 奇缘》已在全球狂赚 9.8 亿美元,是口碑和 强专辑榜,第五次称霸榜单,也为影片冲击 票房双料赢家,也是奥斯卡最佳动画长片

和最佳原创歌曲两个奖项最具摘金实力的

影片原声大碟自去年 11 月推出后, 迄 今销量已超过110万张,且越卖越火,仅上 周就卖出8.9万张。

这张原声大碟本周再次登顶美国公告 牌 200 强专辑排行榜,是过去 15 年间首张 称霸榜首5周时间的原声碟。上一张书写 电影原声大碟辉煌的是 1998 年的《泰坦尼 克号》,当年在公告牌200强专辑榜单上连 续称霸 16 周。

影片《冰雪奇缘》讲述一个严冬咒语令 王国被冰天雪地永久覆盖, 乐观勇敢的 安娜和喜欢冒险的山民克里斯托弗以及 他的驯鹿组队出发,展开一段魔法层出 不穷、旅程峰回路转的大冒险,以寻找安 娜的姐姐——冰雪皇后,破解她的冰封魔

该影片获得奥斯卡最佳动画长片提 名,影片主题曲《随它吧》获得奥斯卡最佳 原创歌曲提名。迄今,该片已捧得金球奖、 英国电影学院奖等多项大奖,不久前又将 动画界的"奥斯卡"安妮奖收入囊中,由此 被视为摘取奥斯卡"双金"的大热门。

男星如何备战奥斯卡

新华社洛杉矶 2 月 26 日专电 每年的奥 斯卡奖颁奖典礼上的红毯秀无疑是女明星们最 为耀眼的时刻之一, 但是男星们也决不能在这 一关键场合"露怯"。让我们来看看好莱坞的男 士们在奥斯卡奖颁奖典礼倒数 72 小时内,如何 把自己打造得看上去更英俊、更潇洒。

排毒 spa

这个时候已经来不及锻炼腹肌了,但是做 个排毒 spa,通过针灸和热海狸油按摩,将堆积 在肝、胆囊、肠里的毒素排出,也能立刻收到平 坦小腹的效果。

胜肽美容

在红毯上, 男士们更需避免疲惫和憔悴的 面容。生物肽活肤是当下美容的大热,胜肽能够 深入细胞,补充水分,减少皱纹,提升和紧致面 部肌肤。

身心减压

健康闭关今年刚刚兴起。专门的度假村可 以提供绿色食物、健身课、讲座等一系列改善身 心的活动,能有效减轻颁奖典礼前的压力。

果汁清肠

为保持身材,男士们可在典礼前3天断食, 饮用专门的果汁饮料清肠,给自己一个焕然一

当然,最后还要记得给牙齿美白哟!

发县安全文化体

设走访侧

记

2014年2月28日 星期五

JIAOZUO DAILY

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:赵玉玲 | 校对:刘 勇 | 组版:华保红

省政府安委会督导组莅临我市

督导检查油气输送等管线安全专项排查整治工作

安厅治安管理总队调研员李惠生带领下,一 行三人莅临我市,对我市开展的油气输送等

输送等管线安全专项排查整治情况的工作 展重大事故隐患排查整治。市发改委、公安 汇报,随后深入焦作中裕燃气有限公司小尚 局、住建局、质监局、安监局、气象局等部门 门站进行实地检查。在现场,督导组仔细查 分别制订专项方案,做到目标任务、工作重 阅了该公司的规章制度、燃气管网巡查等相 点、工作措施和责任分工"四到位",迅速对 关资料,查看了管网安全监控系统,了解企 业管线安全专项整治排查等相关情况。

在督导过程中,督导组对我市油气输送 等管线安全专项排查整治工作给予了充分 肯定,认为我市排查整治工作行动迅速、思 路清晰、工作到位,主要体现在三个方面:一排查出的重大事故隐患逐一登记建档,严格 是领导高度重视。省政府召开全省油气输送 落实重大事故隐患监控制度,制定整改措 等管线安全专项排查整治工作电视电话会 施,确保整改到位。县市区政府、各相关部门 议后,我市高度重视,召开专题会议部署全 和企业根据实际情况,认真组织专项检查, 市油气输送等管线安全专项排查整治工作, 把排查任务和进度分解到具体系统和人员, 并制订下发整治工作实施方案,明确整治工 建立工作台账,明确整改措施,确保排查工 作目标、整治重点和职责分工,坚持"条块结 作全覆盖、无遗漏。我市成立六个督查组,按 合、各方联动、各司其职、各负其责"的工作 照"谁主管、谁负责"和"谁检查、谁负责"的 机制,按照"全覆盖、零容忍、严执法、重实 原则,对所有县市区进行全面督查。同时,市 效"的总体要求,迅速对全市范围内石油天 政府安委会办公室强化督办责任,通过下发 然气、危险化学品输送管线和燃气管网、城 督办通知书、现场联合办公,先后对博爱县 市供排水、供热等市政管网进行全方位排查 及孟州市管线占压问题进行督办,逐项明确

本报讯 (通讯员崔奎、王建强) 2 月 整治。二是排查摸底清楚。我市有关石油天 督办领导和监管人员,做到责任到人、监督 管线安全专项排查整治工作,强化专项整 立即组织开展自查自纠及隐患整改活动。县 市区有关部门认真履行属地监管职责和行 管线安全专项排查整治工作进行督导检查。 业主管职责,迅速组织力量对辖区所有石油 督导组首先听取了市政府对辖区油气 天然气储运企业进行安全生产专项检查,开 全市石油天然气、危险化学品输送管线和燃 气管网、城市供排水、供热等市政管网开展 专项排查整治,摸清底数。三是采取措施得 力。相关企业对安全生产重要设施、设备、管 道占压和周边安全情况等逐一进行排查,对

实施方案》的规定,扎实开展油气输送等 管道安全。

27日上午,省政府安委会第二督导组在省公 然气储运等企业,严格落实企业主体责任, 到位,有效促进了重大事故隐患的整改。 治措施,加大工作力度,按照有关法律法 最后,督导组要求我市继续按照《河南 规要求,严格履行企业主体责任和职能部 省油气输送等管线安全专项排查整治工作 门监管责任,彻底消除事故隐患,确保油气



图为省督导组成员正在焦作中裕燃气有限公司小尚门站监控室检查工作 王建强 摄

马村区安监局

"三个突出"规范执法检查工作

本报讯 (通讯员刘文保) 为 检查频率,及时消除安全隐患;二 认真履行安全生产监管职责,规范 是突出企业主体责任的落实,严格 安全生产执法检查工作,不断提高 执法效能,近日,马村区安全监管 局制订了年度执法检查计划。

法规的规定,严格执法程序,亮证 执法。执法人员对具体执法检查情 况负责,做到谁检查、谁负责,并负 责跟踪督促整改到位。执法检查计 划做到"三个突出",一是突出非煤 点行业以及企业高风险部位,增加 氛围。

对照安全生产法律法规对企业尤 其是企业负责人、安全管理人员的 要求,逐项进行落实,进一步夯实 年度执法检查计划要求,在执 安全生产基础; 三是突出服务意 法检查工作中必须严格按照法律 识,树立服务经济和谐发展大局、 服务企业、执法为民的思想,在开 展执法检查工作的同时,加强安全 生产法律法规宣传教育,积极为 企业规范生产经营排忧解难,引 导企业自觉遵守安全生产相关规 矿山、危险化学品、烟花爆竹等重 定,努力营造良好的安全生产执法

我市今年计划组织应急演练 570 次 本报讯 (通讯员孙春红、王 练 255 次,演练及观摩人员 1 万 重实效,突出重点行业领域、季节

应急预案演练计划,对 2014年全 市安全生产事故应急预案演练进 急演练 570 次。

近年来,我市一直坚持应急 救援演练早计划、早安排,注重政 企联动、部门协作、社会参与,做 应急管理工作重点,以应急救援 到了规模较大、专业性强、实战性 能力建设为主线,以应急救援队 强、宣教结合、形式多样。2013年, 伍建设为重点,强化科技支撑,创 我市共开展综合及专项演练 360 新发展,推动落实企业安全生产

建强)为进一步完善我市安全生 余人,投入演练资金150余万元。 特点,着重加强氯气、液氨、液化 产应急救援体系,全面推进安全 通过应急演练,检验了应急预案 气、输气管道、酸碱、加油站等危 生产应急管理工作,近日,市安委 的科学性和可操作性,增强了员 险源应急救援演练。演练形式包 会下达 2014 年度安全生产事故 工和居民的安全防范意识,提升 括综合演练、专项演练、桌面演练 置能力,强化了救援队伍的实战 行了精心安排,全年计划组织应 水平,为有效防范、遏制安全生产 续稳定好转提供了强力支持。

次,其中综合演练 105 次、专项演 应急管理主体责任,突出实战、注 阶。

了政府和企业应对突发事件的处 等,全年计划组织应急演练570 次。同时,市安委会要求各级各部 门及企业对开展的应急救援演练 事故,促进我市安全生产状况持 及时进行总结分析,积极查找在 事故应急预防、应急响应、应急 今年,我市将围绕安全生产 处置中存在的问题,认真修订和 完善应急预案, 夯实安全生产应 急管理基层基础,全方位提升安 全生产应急管理水平,推动我市 安全生产应急管理工作再上新台

本报记者 张 璐 实习生 程惠敏

在 2013 年度安全生产工作中,博爱县 深入贯彻落实安全生产方针、政策和部署, 被省政府安委会表彰为 2013 年度"河南省 安全生产先进单位"。为切身感受博爱县安 全生产工作成效,记者近日随该县安监局 工作人员对该县进行了实地考察。

记者随该县安监局工作人员首先来到 该县柏山中学。一进学校大门,记者便看到 了门岗墙上的两个打卡器。"学生要凭卡进 出校门。打卡器能将学生进出学校的时间 信息记录下来。"该校校长刘军利告诉记

走在校园里,随处可见消防栓、灭火器 及各类安全设备。在教学楼内,大厅墙上贴 着安全疏散示意图,哪个班级应该走哪个 楼梯、哪个出口都有详细的标注;在每一层 楼梯中间,都画着一条黄色的警戒线,提醒 学生上下楼要靠右走,避免拥挤;在操场 上,黄线清晰地划分出了跳绳区、篮球区、 排球区等活动区域。

离开柏山中学,记者跟随工作人员来 到下期城村。在该村村务监督委员会办公 室内,有2台电脑、12个监控视频,墙上贴 着安全管理制度和安全巡逻队成员名单。 "自 2011年 1 月份以来,村里投入资金 8 万余元,在全村安装了48个监控摄像头, 覆盖全村 20 余家超市、饭店、小商店。以 前,平均每年都有70余辆电动自行车丢 失, 自从安装了监控设施后, 没再丢过一 辆,而且监控录像还帮助公安机关侦破了 6起案件。"该村党支部书记王圈告诉记

宣传标语等形式,广泛宣传安全生产法律法规。

在该村5600平方米的休闲广场上,记 者看到多幅安全常识挂图和宣传标语,每个健身器材旁边都有安全 提示标牌。此外,该村还成立安全生产领导机构,利用会议、黑板报、

考察的最后一站是焦作市润华化学工业有限公司。该公司主要 生产 37%的甲醛水溶液和乌洛托品,属于危险化学品生产企业。在 该公司副总经理王拥军的带领下,大家来到作业现场,这里随处可见 安全警示标志、安全周知卡和职业危害告知等安全注意事项标签。 "由于公司生产的大都是危险产品,所以安全方面的工作我们都做得 很细。公司不仅制定有完善的安全生产责任制体系、定期对员工进行 安全文化教育培训,还实时开展岗位风险评价,加强作业现场的监督 检查。"王拥军告诉记者。

为确保公司安全生产,该公司在重大危险源区域都安排有安全 专职负责人,在关键装置、重点部位都设置有视频监控。每个季度,公

司都会聘请专家对工作人员进行 安全培训,借助安全标准化建设, 组织召开动员大会、现场会等,营 造良好的安全生产氛围。

博爱县从安全文化建设出 发,坚持将安全理念深入到学校、 乡镇、企业等,让安全意识在每个 人心中落地生根, 为当地经济社 会发展营造了良好的安全环境。



本社地址;焦作市人民路 890 号 邮政编码;454001 电话;办公室 3935143 总编室 8797251 通联部 8797372 发行投递公司 8797555 报业传媒公司 8797222 房产策划营销公司 8797333 印务公司 3934290 本报员工新闻职业道德监督电话;8797444 全年定价 398 元 自办发行 广告经营许可证;豫焦工商广字 01 号 上期本报开印;5;00 印完;7;00 本社印务公司印刷